AHaJIi3 pe3yabTaTiB aHKeTYBAHHSA 3/100yBa4iB CTyINEeHsI BUIIOI OCBITH
«0akanaBp» 3a OIIII «IliniioMHO-TPpaHCIOPTHI, Oy1iBe/IbHIi, JOPOXKHI,
MeJIIOpaTUBHI MALIMHY i 0012 THAHHSD)
(cmewiaabHicTh 133 T'asy3eBe MaIIMHOOY1yBAHHA)

AHKeTyBaHHS IPOBEACHO Yy ciuHi-moTomy 2022 p.

byno omwurano 3p00yBauiB Il ta IV kypciB 3arampHOI0 KiJbKiCTIO 27 0Ci0, 110
ckianae 68 % BiJl KOHTUHTCHTY.

OnuTyBaHHS MPOBOAMIIOCS BiANMOBIIHO 10 [lonoxkeHHs mpo po3poOieHHS Ta
peaizalliio OCBITHIX MporpaM BHUILOI OCBITU B YHIBEPCUTETI. AHKETH MICTHIH 29
3alUTaHb 13 3aTBEPHKEHOTO MEPEIIKY.

PGBYJIBTaTI/I OIINTYBAHHA:

1) O3naitomiienuii(Ha) 3 ocBiTHROIO TIporpamoro (OI1):
«TOBHICTIO TTOTOKYIOCHY Ta «IIOTOKYIOCH» — 67 + 29 = 96 %;
«4aCTKOBO MOTOIKYIOCh» — 4 % (1 ocoba);
1HIII BiATIOBI/ — HEMAE.

2) Maro MOKJIMBICTh HABUATHUCH 3a 1HJIMBIIyaIBHOIO OCBITHBOIO TPAEKTOPIEIO:
«TIOBHICTIO TTOTOKYIOCHY Ta «ITOTOKYIOCH» — 59 + 37 = 96 %;
«YaCTKOBO IMOTOJIKYIOCh» — HEMAE
«He moroxytrochk» —4 % (1 ocoba).

3) MeHi 3anpONOHOBAaHUI TEPEITiK JUCIUTUTIH )11 BUOOPY:
«TOBHICTIO TIOTOKYIOChY Ta «IOTOHKYOCh» — 60 + 26 = 86 %;
«9aCTKOBO TOTOIKYIOCHE» — 7 % (2 ocobmn);

«He morokyroch» — 7 % (2 ocodn).

4) 51 o3HarioMIIeHH#(HA) 3 TPOIIEAYPaMU BUOOPY HABYAIbHUX JAUCIIUILTIH:
«TOBHICTIO TIOTOKYIOChY Ta «IOTOKYOCh» — 70 + 26 = 96 %;
«YaCTKOBO TMOTOKYIOCH» — HEMAE;

«He morojxyrochk» —4 % (1 ocoba).

5) Ilix yac mpakTHYHOI IMiATOTOBKU 3700YB KOMIIETCHTHOCTI, SIKi HEOOXiaHI JIs
noAanbIIoi npodeciitHol AiSIbHOCTI:

«TOBHICTIO TTOTOKYIOCH» Ta «IOTOKYOCh» — 70 + 26 = 96 %;

«4aCTKOBO MOTOIKYIOCh» — 4 % (1 ocoba);

«HE TIOTO[KYIOCh)» — HEMAE.

6) ITix yac HaBYaHHS MaB MOXJIMBICThH MPAIfOBATH B KOMAaH/Ii, BAKOPUCTOBYIOUN
HAaBUYKH MI)KOCOOMCTICHOT B3aEMOIT:

«TOBHICTIO TIOTOKYIOCHY Ta «IOTOJKYIOCH» — 63 + 29 = 92 %;

«4YaCTKOBO MOTOKYIOCH» — 4 % (1 ocoba);

«He MoroIKyrch» —4 % (1 ocoba).



7) YHacy Ha caMOCTiiiHy poOOTY JOCTaTHbO:
«TOBHICTIO TTOTOKYIOCHY Ta «IOTOKYIOCH» — 70 + 26 = 96 %;
«9aCTKOBO MOTOKYIOCH» — 4 % (1 ocoba);
«HE TOTO/KYIOCh» — HEMAE.

8) Merou HaBUaHHSI i BUKJIAIaHHS MAIOTh JOCTATHHO BUCOKUI1 PiBEHb!
«TOBHICTIO TIOTOKYIOCHY» Ta «IOTOKYIOCh» — 74 + 26 = 100 %;
«YaCTKOBO IMOTO/KYIOChY» — HEMAE;

«HE TIOTOKYIOCh» — HEMAE.

9) ®opmu 1 METOIM HABYAHHS CIIPUAIOTH MIPUHIIMIIAM «AKAJICMIYHOT CBOOOIM !
«TOBHICTIO TTOTOIKYIOChY Ta «IOTOKYCh» — 70 + 26 = 96 %;,
«4aCTKOBO MOTOKYI0CH» — 4 % (1 ocoba);

«HE TOTOJIKYIOCh)» — HEMAE.

10) Indopmartist mpo 11ij1i Ta MPOTrpPaMHi pe3yJIbTaTH HaBYaHHS JOCTYITHA!
«TOBHICTIO TTOTOKYIOCHY» Ta «IOTOKYOCh» — 63 + 37 = 100 %;
«YaCTKOBO TMOTOKYIOCH» — HEMAE;

«HE TOTO/KYIOCh» — HEMAE.

11) Iadopmartist mpo KpUTEpii OIIHIOBAHHS PE3yJILTATiB HABYAHHS JOCTYITHA!
«TOBHICTIO TTOTOKYIOCH» Ta «mmorokyrock» — 70 + 30 = 100 %;
«YaCTKOBO MOTOJKYIOChY — HEMAE;

«HE MOTOJI)KYIOCh» — HEMAE.

12) KoHTpOJIbHI 3aX0/1 JaIOTh 3MOT'Y OLIIHUTH JOCATHEHHS Pe3yJIbTaTiB HABUaAHHS:
«TOBHICTIO TTOTOIKYIOChY Ta «IOTOKyrochy — 63 + 37 = 100 %
«YaCTKOBO MOTO/DKYIOCH» — HEMAE;
«HE TOTOJIKYIOCh» — HEMAE.

13) KoHTposbHI 3aX0/11 3a0€3Me4y0Th 00’ €KTUBHICTh OI[IHIOBAHHS
«TOBHICTIO TIOTOIKYIOCH» Ta «1oroxkyrochk» — 70 + 30 = 100 %;
«YaCTKOBO TMOTOKYIOCH» — HEMAE;

«HE TIOTO/IKYIOCh» — HEMaE.

14) byna HeoOX1IHICTb OCKAPKEHHS PE3yJIbTATIB OLIIHIOBAHHS:
«TOBHICTIO TIOTOKYIOCHY» Ta «IOTOJKYIOCH» — 67 + 15 = 82 %;
«YaCTKOBO TMOTOKYIOCH» — HEMAE;

«He moroxyrochk» — 18 % (5 ocib).

15) 3natiomuii(Ma) 3 TOPSAKOM OCKAPKEHHSI pe3yJIbTaTiB OI[IHIOBAHHS:
«TOBHICTIO TIOTO/KYIOCHY Ta «IOTOKYIOCH» — 59 + 33 = 82 %;
«YaCTKOBO MOTO/DKYIOCH» — HEMAE;

«HE TMOTOKYIOCH» — 7 % (2 ocobn).

16) 3naiioMuii(Ma) 3 MOHATTIM aKaaeMiuHOT JOOPOYECHOCTI:
«TOBHICTIO TTOTOKYIOCHY Ta «IOTOKYOCh» — 67 + 33 = 100 %;
«YaCTKOBO ITOTO/DKYIOCHY — HEMAE;

«HE TOTOJIKYIOCh» — HEMaE.



17) Bukinagadi monyasipu3yrOTh NPUHIUIHA aKaJAeMidHOT JOOPOUYSCHOCTI:
«TOBHICTIO TTOTOKYIOCHY Ta «IOTOKYIOCH» — 70 + 26 = 96 %;
«9aCTKOBO MOTOKYIOCH» — 4 % (1 ocoba);

«HE TOTO/KYIOCh» — HEMAE.

18) Buknamadi JOTPUMYIOTHCS IPUHIUIIIB aKaJIeMIYHOT TOOPOYECHOCTI
«TOBHICTIO TTOTOKYIOCH» Ta «IOTOKYIOCh» — 74 + 26 = 100 %;
«YaCTKOBO IMOTO/KYIOChY» — HEMAE;

«HE TIOTOKYIOCh» — HEMAE.

19) 3anoBosieHuii(Ha) MpoeCiitHO KBaTi(iKaIlier0 BUKIAAaYiB:
«TOBHICTIO TIOTOIKYIOChY Ta «IOTOKyroch» — 78 + 22 = 100 %;
«YaCTKOBO IOTOKYIOCH» — HEMAE;

«HE TOTOJIKYIOCh)» — HEMAE.

20) [IpodecioHanu-nmpakTUKHU 3aTyJaIHCs 10 MPOBEICHHS 3aHSATh:
«TIOBHICTIO TTOTOKYIOCHY Ta «IOTOJKYIOCH» — 74 + 22 = 96 %;
«YaCTKOBO TMOTOKYIOCH» — HEMAE;

«He moroxyrochk» —4 % (1 ocoba).

21) 3anmyuyenHs npodecioHaNiB-IPAKTHKIB JI0 MPOBEACHHS 3aHATh JOIUIbHE !
«TIOBHICTIO TTOTOKYIOCHY Ta «IOTOKYIOCh» — 70 + 26 = 96 %;
«YaCTKOBO MOTO/KYIOCh» — HEMAE;

«He moroxytrochk» —4 % (1 ocoba).

22) HaB4anbHO-METOAMYHOrO 3a0C3MEYEHHS JUIA JOCSITHEHHS IPOTrPaMHUX
pe3yJIbTaTiB HaBYaHHS JOCTAaTHBO:

«TOBHICTIO TIOTOKYIOCH» Ta «morokyrock» — 70 + 30 = 100 %;

«YaCTKOBO ITOTOJIKYIOCh» — HEMAE;

«HE TIOTOKYIOCh» — HEMAE.

23) Ilix yac HaBYaHHS 3a1y4aBcs(1ach) 10 HAYKOBOi pOOOTH:
«TOBHICTIO TTOTOKYIOCH» Ta «ITOTOJKYIOCH» — 67 + 22 = 89 %;
«YaCTKOBO MOTO/KYIOCHY — HEMAE;

«He moroxyrchk» — 11 % (3 ocobn).

24) InnuBimyalibHa B3a€EMOJi 3 BHKJIAaJadaMH, JOOPO3UUINBE CTaBJICHHS
BUKJIAJa4iB 3a/I0BOJIbHSIE MOTPEOU i1 YaC HAaBUAHHS:

«TOBHICTIO TTOTOKYIOCH» Ta «IOTOKYIOCh» — 74 + 26 = 100 %;

«YaCTKOBO TOTO/IKYIOCh» — HEMAE;

«HE TOTOJKYIOCh» — HEMAE.

25) Slkicte opranizamii HaBuaHHS (JekaHaT, kadeapa), oTpUMaHHsS iH(pOpMaIIii,
JIOBIJIOK 33JT0OBOJIbHSIE TTOTPEOU 1] YaC HABYAHHSI:

«TOBHICTIO TTOTOKYIOCHY Ta «IOTO/KYIOCh» — 70 + 26 = 96 %;

«YacTKOBO MOTOKYIOCH» — 4 % (1 ocoba);

«HE TOTOJIKYIOCh» — HEMAE.



26) 3anoBoJsieHHi(HA) piBHEM 1H(POPMAIIIHHOI MIATPUMKHU (3pydHE Ta €PEeKTHBHE
1HOpMyBaHHS CTOCOBHO P13HUX aCHEKTIB HABYAHHS):

«TOBHICTIO TTOTOKYIOCH» Ta «IOTOKYIOCh» — 63 + 37 = 100 %;

«YaCTKOBO MOTODKYIOCH» — HEMAE;

«HE TOTO/KYIOCh» — HEMAE.

27) 3amoBoneHHii(Ha) PIBHEM COIIAIHOT MATPUMKH (TIPOKUBAHHS, Xap4yyBaHHS,
CTUIEH/II1, ColliajibHa JOTIOMOTa Ta 1H.):

«TOBHICTIO TTOTOIKYIOCHY Ta «IOTOKYyoCh» — 63 + 30 = 93 %;

«YaCTKOBO TMOTO/IKYIOCHY» — HEMAE;

«HE MOToIKYICh» — 7 % (2 ocobm).

28) 3anmyyagBcs(ach) 10 0OTOBOPEHHS, PO3POOKH 1 TIEPETIsTy OCBITHBOI IIPOTPAMHU:
«TOBHICTIO TIOTOIKYIOCHY Ta «IOTOHKYOCh» — 63 + 26 = 89 %;
«4acTKOBO MOTOKYIOCH» — 4 % (1 ocoba);
«HEe moroxyrchk» — 7 % (2 ocobn).

29) BuxopucroByr cucTeMy TUCTaHIiiHOI ocBiTm Moodle (Jlimep) mim dac
CaMOCTIITHOT poOOTH:

«TOBHICTIO TTOTOKYIOCH» Ta «IOTOKYIOCh» — 78 + 22 = 100 %;

«YaCTKOBO TMOTO/KYIOCH) — HEMAE;

«HE TIOTO/IKYIOCh) — HEMAE.

AHaJi3 pe3ybTaTiB Ta BACHOBKH

1. OxpeMi BIAIOBIII BUIAIOTHCS «HEAACKBATHUMKY: JaHO aOCOJIFOTHO OJHAKOBI
BIJIMIOBI/Il HA BC1 MUTAHHS aHKETH (BC1 I’ SITIPKU 200 BC1 YETBIPKH).

BucHoBOK: mpoBecTH po3’sSCHIOBaIBHY poOOTY cepesl 3700yBadiB OCBITH MO0
BKJIMBOCTI HaJIaHHS «aJICKBATHUX) BIJIIOBIICH, K1 TIMCHO BIATOBIAIOTh IXHBOMY
craieHHo 10 OIIII Ta 1o HaByanbHOTO Mpoliecy; BiANoBiAaNbHUNA — rapanT Ol

2. He Bci cTyaeHTH 3HaOMI 3 TIPOIEAYPOIO OCKAPKEHHS PE3yJIbTaTiB OLIHIOBAHHS
(muranns 15). 3okpema, 7 % (2 ocoOn) onmuTaHUX BiATOBLUIH, IO HE 3HAHOMI 3 III€O
nporenyporo, a 11 % (3 ocodu) B3arasi He BIAMOBIIM HA ITUTAHHS.

BuCHOBOK: HEOOXiTHO TPOBECTH JOJATKOBY pOOOTY 3 O3HAWMOMJICHHS Ta
po3’sicHeHHd  3700yBayaM  OCBITH  MPOLEAYPH  OCKApKEHHS  pe3yJIbTaTiB
OIIIHIOBAHHSI; BIIMOBIAAIbHI — KypaTOpH aKaJeMIuHUX TPYII.

PesynbraTn anamizy o6roBopeHo Ha 3acimanfi kabenpu «[IpuknagHa MexaHika Ta
MaTepiano3HaBcTBO», mpoTokoa Ne 7 Big 31.03.2022 p.



